
令和 4年度感染症対策強化研修 受講者背景 

1. 開催回数：6回 

2. 申込者数：219名 

3. 受講者数：168名 

4. 受講者職種 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 受講者所属施設の種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. 受講者経験年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

156

4 6 2

職種(人) N=168

看護師

准看護師

保健師

助産師

68

164
20

47

5 3 5

就業施設(人) N=168

病院

診療所

保健所・保健センター

訪問看護ステーション

高齢者福祉施設

社会福祉施設

教育機関・研究機関

その他

32

46

41

46

3

現在の就業施設での経験年数(人) N=168

1年未満

2～4年目

5～9年目

10年以上

不明



令和 4年度感染症対策強化研修 アンケート結果 

アンケート回答数：56件 回収率：33％ 

 はい いいえ 

講義の内容は理解できたか 56 0 

講義で今後の参考になった内容はあったか 56 0 

演習の内容は理解できたか 56 0 

演習で今後の参考になった内容はあったか 55 1 

感染症対策および自身の業務を安全に行う上で、本研修は有効であったか 56 0 

 

本研修に関してのご意見 

●研修内容に関して 

現在、感染対策している中での不安に答えていただき、不安が解消できました。 

現場でマンパワーの違いなどもあり、厳しいこともあるかもですが、ぜひ生かしていきた

いと思いました。 

職場でコロナ陽性者が出ている状態で、感染拡大防止及び予防に、とても役立つ参考にな

る情報が多かった。改める点などもあり、参加させていただいて良かったと思う。  

PPE、手指消毒の動画はわかりやすかった。 

具体的な研修内容で明日からの業務にすぐ反映したいと思います。 

感染対策の基本を学ぶ事ができた。手指消毒の大切さ、普段実施しているスタンダードプ

リコーションの見直し、限りある資源を無駄にしないことなど再認識できた。 

看護師が少ない職場のため、エキスパートの方のお話が聴けて情報交換できることは貴重

な時間となりました。 

施設の利用者、入居者は高齢で認知症などもあり感染管理をするのはとても大変な環境で

す。 施設・介護の現場では基本を理解した上での実践的な工夫や応用が現場では必要だと

思います。 

●企画・運営に関して 

1日研修であればコロナ以外の事柄も聞くことが出来たのかなと思うと、少し残念でした。 

午前中で終了ではなく、午後からも詳しく講義していただきたく感じました。 

このような機会をもっと設けていただけると有り難いです。 

感染対策は常に進化していますから定期的な開催をお願いします。 

無料での開催とても助かりました。 

事前に質問できることを知らなかったので、方法を周知してほしい。 

事例を元にした内容や、事前にアンケートをとり日々の対策の不安や素朴な疑問に対する

内容があると良かった。 

もう少し、質問を受け付ける時間があればよかった。 

具体的な内容を希望します。   

 


